



市卫生监督所联合开展游泳场所卫生培训 解读新国标 签订安全承诺书

通讯员 应炎钊

本报讯 6月23日,市卫生监督所联合市文化和广电旅游体育局一同召开游泳场所卫生培训。

会上,相关人士详细介绍了新国标游泳场所的卫生管理规范、游泳场所卫生指标及限制要求等相关内容,解开了萦绕在游泳场所经营者心头的种种疑问。

在水质方面,人工游泳池水质须基本达到生活饮用水标准,有些指标甚至比生活饮用水标准更高。如人工游泳池中不得检出大肠菌群,浑浊度达到生活饮用水标准,pH菌落总数由原先标准

1000个/ml变为200CFU/ml,非常接近生活饮用水标准。

随着新型泳池消毒方式的出现,在水质卫生标准中新增了化合性余氯、氧化还原电位、氰尿酸等3个指标,进一步提升水质卫生标准。

在设备设施方面:分别细化了总体布局与功能分区、游泳池、更衣室、淋浴室、浸脚消毒池的卫生要求,增加了消毒间、储藏间(区)的卫生要求,分别细化了游泳池水处理设计、暖通空调设计的卫生要求,增加了电气设计的要求。

培训后,市卫生监督所与所有游泳场所经营者签订安全承诺书。他们

表示将严格按照规范标准管理游泳池。

下一步,市卫生监督所将对全市范围内的游泳场所开展卫生监督,并委托第三方检测机构将对游泳池水质进行检测,市卫生监督所还将对游泳场所卫生管理员进行统一测试,测试合格后颁发卫生管理员合格证明。



各美其美 美美与共 永康卫校举办 汉服秀书画展

通讯员 颜琴书

本报讯 6月19日至22日,永康卫校以“绮秀汉服·墨韵丹青”为主题,举办了一场为期4天的汉服秀和书画展,鼓励全校师生接受中华民族传统文化的洗礼和熏陶,在校园里营造识礼、懂礼的文化氛围,提升青年学生的文化素养。

6月19日下午,在该校白求恩雕像前的空地上,学生身着汉服、手持书画上演了一场引人注目的汉服T台秀,热闹非凡。精美华丽的汉服吸引了路过的学生驻足观看。一瞬间就感觉自己穿越回了古代,汉服的威力太大了。来自1917班的学生王超楠激动地说。

该校青藤书画社社长应雨欣说:我们社团通过这种特别的T台秀,向同学们展示汉服的华贵典雅、唯美诗意的一面,看着同学们身着汉服、手持卷轴,仿佛让我们回到了那古老的朝代。

6月20至22日,品书画清香·赏永卫魅力学生书画展在该校学生活动中心拉开帷幕。本次书画展共展出83幅作品,从水墨丹青到西式水彩,从灵秀动漫到素描静物,无一不彰显着浓浓的艺术气息,吸引大批师生前来观看。

各美其美,美美与共。一场汉服大秀,一场书画展,共同诠释了文化艺术的大美。



薪火相传

近日,人民小学2020届毕业生向母校捐赠自己六年来阅读过的好书。

据了解,毕业生向母校捐赠图书,用实际行动感恩、回馈母校,是该校传承多年的毕业活动,搭建了毕业生与在校学生之间薪火相传的文化交流平台。

记者 潘燕佳 通讯员 杨颖 摄

云山骨伤科门诊部提醒 两腿长短不一容易患这些病

通讯员 童洁梅

曾经有人说过:世界上没有两片完全相同的树叶。的确是这样,就算是人身体上同时具有的两个器官,也不可能长得一模一样,所以人的两条腿也是有差异的。

在平时,我们会不会感觉到自己两腿长短不一,但是偏差好像又微不足道,因此就会忽视这个现象。云山骨伤科门诊部吕锋医生提醒,一旦发现两腿长短不一要及时就医,不能等到影响我们正常生活才重视。

什么原因导致长短腿?长短腿是俗称,学名叫双下肢不等长,就是人体下肢长短不齐。这是一个相当常见且恼人的问题。相关统计显示,几乎每个人的两条腿都不会完全相同,其中70%的人两腿相差在4毫米左右。

据医生介绍,长短腿的形成原因很多,如外伤导致骨折、关节移位或肌

肉萎缩、肌腱挛缩,神经病损导致肌肉瘫痪或张力不协调,某些手术改变了结构等,都会造成长短腿。

还有一种比较隐蔽的诱因要特别提防,就是不良的生活习惯。不良生活习惯包括总是跷二郎腿、总是向着一边侧睡、总是一个肩膀背包等,让身体保持一边歪的姿势,长此以往都会造成长短腿。

长短腿有什么危害?先影响骨盆、腰椎,再胸椎,最后到整个脊椎。医生介绍,在步态或任何承重活动中,足、腿、髌及背部的所有肌肉群共同协助才能提供平衡的运动,长短腿的持续存在将会影响髌及背部在活动中保持平衡的能力,导致校准及功能的损失。

通常,长短腿首先影响骨盆,接着腰椎,然后影响胸椎,最后到整个脊椎,一步步,整个人就变得不对称了,进而出现脊椎相关疾病。在临床治疗中,医生发现约有六成难治的颈

腰痛与长短腿有关。

除了颈椎疾病,长短腿还和脊柱侧弯紧密相连。虽然脊柱侧弯有很多因素造成,如原发性脊柱侧弯、神经性脊柱侧弯或脊柱关节退化等,但临床上对脊柱侧弯患者做足底压力检测时,发现很多双脚掌的结构高低不均,很可能就是由于长短腿造成的。

人的脚如同房子的地基,地基不平,房子结构一定扭曲,双脚不一样长,人自然容易生毛病。在荷兰进行的最新的一项研究也证实了这一点,对300个脊柱侧弯儿童进行一段时间的长短腿矫治后,他们的脊柱侧弯都得到了有效缓解。

谈骨论筋

本栏目由云山骨伤科门诊部协办

老中医柳忠谈食疗

百合山茱萸粥

主料:百合20克,山茱萸15克,粳米100克。
制法:先将百合洗净,去杂质;山茱萸洗净,去泥沙,粳米淘洗干净。再将百合、山茱萸、粳米同放炖锅内,加水置武火烧沸,再用文火炖煮30分钟即成。
喘促气短、口咽发干、潮热盗汗之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

招租公告

大坟山沿村大型商场公开招租。
报名时间:7月2日-7月6日下午4时止
联系电话:13735701616 马经理
永康经济开发区大坟山沿村村委会
2020年6月29日

华夏银行 HUA XIA BANK

龙泽华夏 盈享财富

产品名称	期限(天)	业绩比较基准	认购起点(万元)
新客户理财	95	4.05%、4.1%	1、20
龙盈固收G款70号	半年定开	4.05%+50%超额	1
龙盈固收G款71号	一年定开	4.2%+50%超额	
龙盈养老固收G款7号	两年定开	4.6%~5.5%	
私行定制	98	4.2%	500

温馨提醒:以上产品额度均有限,理财产品详细情况及风险条款参见产品说明书,并以银行与客户间签订的协议为准。风险提示:产品过往业绩不代表未来收益水平。理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

电话:0579-87281822
15067967889 方经理
地址:永康市金山西路163号
(壹号府邸与金色港湾红绿灯处)

招标公告

五金城集团监控设施维保服务项目现公开招标,欢迎有相关资质的单位前来报名。报名截止时间:2020年7月7日17时。报名地点:永康市五湖路1号永康国际会展中心4楼6422办公室。联系电话:0579-87282881/13967452532。
浙江中国科技五金城集团有限公司
2020年7月3日